
Македонија: Ђорђе Иванов под притиском Запада повукао помиловања у афери прислушкивања
петак, 27 мај 2016 16:48

Македонски председник Ђорђе Иванов повукао је данас спорну одлуку о аболицији 22
политичара углавном умешаних у аферу прислушкивања. Своју одлуку образложио је да
су у питању политички експонирана лица.

  

  

- У сагласности са Законом за допуну закона о помиловању, донео сам одлуку о
поништењу одлуке о аболицији, односно ослобађању од поступка гоњења за сва
политички експонирана лица, укупно 22 - казао је Иванов у обраћању у председничкој
вили "Водно", а пренела МИА.

  

Иванов је објаснио да сва друга лица која су аболирана 12. априла, у складу са
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законским изменама, имају могућност да лично поднесу захтеве за поништење одлука о
њиховој аболицији.

  

"Ниједан политичар није изнад закона. Ниједан политичар није недодирљив. Напротив,
свако ће одговарати за своје поступке", рекао је Иванов.

  

Одлука коју је Иванов донео 12. априла о аболицији политичара, међу којима је највише
функционера владајућег ВМРО-ДПМНЕ, изазвала је оштре критике међународне
заједнице, опозиције и грађанског сектора у Македонији који је последњих неколико
дана организовао и уличне протесте у Скопљу, у којима је повређено више
демонстраната и полицајаца.

  

Све најзначаније странке у Македонији затражиле су од Иванова да повуче котроверзно
одлуку о амнестији политичара.

  

Поред највеће опозиционе странке СДСМ Зорана Заева, такав захтев је упутио је и ДУИ
Алија Ахметија, албанска партија која је у влади, док га је владајућа ВМРО ДПМНЕ
Николе Груевског последња позвала да размисли о могућности да повуче своју одлуку.

  

Једино опозициона албанска страка ДПА Мендуха Тачија није изнела свој став.

  

Иванов је до сада тврдио да неће повући одлуку. Он је у априлу у телевизијском
обраћању рекао да је пажљиво пратио све реакције јавности, али да је разлог што неће
повући одлуку државни интерес Македоније и излазак из двогодишње политичке кризе.

  

(Танјуг)
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